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COJIHUE

Mepkypun

ConHue -caman 6nm3kas K
3emMre 3Be3aa. dHeprus,
nsny4vaemas ConHuem,
orpomHa. Ha 3emnto
onagaert NULlb ,HUYTOXHaS
A0ns, HO OHa B IECATKMN pa3
oonbLie, YemM MOrnu
BbipaboTaTb BCe
3NeKTpOoCTaHUMN MUpa.
HabnoaeHusa 3a ConHuem
NO3BOJSINSIN YCTAaHOBUTD,
YTO OHO BpaLlaeTcs BOKpyr
CBOEN OCU U NOJIHbIN
ob6opoT aenaet 3a 27
3eMHbIX CYTOK.
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NMepkKkypum

Ecnnmaccasemnu=1, 10
Mepkypus 0,056

PaccTosiHue oT CoJHLa OKONno
58 MMNNMoHoOB KM

TemnepaTypa NOBEepPXHOCTU = OT
-180° no +440C

CKopoCTb ABUXEHUA No opbuTte
=48 km/c

CnyTHUKOB HeT



BEHEPA

A

BeHepa - eAUHCTBEHHaA nraHeTa COrIHe4YHOW CUCTEMBbI,

Bpallarouasacs NpoTUB YacoBOW CTPENKU

BeHepa, BTOpas no 6nmsoctu
K ConHuy nnaHeTa, Nno4Tun
TaKoro Xe pa3mepa, Kak
3emns, a eé macca bonee 80
% 3eMHOM Macchbl.
PacnonoxeHHasa onuxe K
ConHuy, 4Yem Halla nrfaHeTa,
BeHepa nony4yaeT oT HEero B
ABa C NIMWHUM pa3a bonblue
cBeTa u Tenna, yem 3emMns.
Tem He meHee, C TEHEBOM
CTOpPOHLI Ha BeHepe
rocnoacTeByeT MOpo3 bonee
20 rpagycoB HMXe HYnA, TaK
Kak cloga He nonagaroTt
COJIHEeYHbIe NIy4Yn B Te4YEeHMne
OYeHb A0SIrOro BpeMeHMU.
OHa uMmeeT o4YeHb MJIOTHYHO,
rmyoboKyr n o4eHb 00Na4vyHyHo
aTMmocdepy, He
NO3BONAIOLYIO HaM YBUAOETb



SEMJIA

Hawa nnaHeta - 3emns
— OBUXEeTCSA BOKpYr
CornHua no 6nm3kKkon K
KpyroBou opoure
paanyc KOTOpou —

149,6 MIH. KM — NPUHAT
3a 1 acTpoHOMMYECKYHO
eavHuuy. lNepuon
obpaLlleHus no opobuTte
coctaBndet 365,256
3eMHbIX CyTOK unu 1
roa. CpeaHAs CKOpPOCTb
ABWXXEeHUA no opobuTe -

29,8 kmM/c.




Mapc — yeTBepTas no
vAaaneHuro ot ConHua
ucegbmas no
pa3mMepam nraHeTa
ConHe4yHoOM cUCTEMbIL.
Jlerko HabnwopgaeTtcs
HEeBOOPYXEHHbIM
rna3om Kak sipkas
3Be3[a KpacHOBaToro
uBeTa. CnyTHUKK
nnaHetbl: Doboc u
Oewnmoc.









